



Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični
Šentvid 46
1296 Šentvid pri Stični

tel.: 01 78 87 802

fax: 01 78 87 805

E-mail: info@osferdavesela.si

Številka: 4-O1/2019-20

Datum: 27. 8. 2019

Obvestilo za učence in starše

Dragi učenci, spoštovani starši!

Pouk v šolskem letu 2019/2020 se bo pričel v ponedeljek, 2. 9. 2019. Jutranji šolski prevoz bo organiziran po ustaljenem voznem redu. Učenci od 2. do 9. razreda se boste zbrali na šolskem igrišču ob 7.30 uri in po kratkem pozdravnem nagovoru odšli v spremstvu razrednikov v svoje matične učilnice. S seboj morate obvezno prinesiti šolske copate, beležko, pisalo in torbe, kamor boste dali učbenike, ki si jih boste izposodili iz šolskega učbeniškega sklada. Prvi dve uri boste skupaj z razrednikom urejali oddelčne zadeve: izvolili predstavnike razreda, seznanjeni boste z urnikom in pomembnejšimi aktivnostmi, ki jih boste izvajali tekom šolskega leta, pogovorili se boste o vzgojnem načrtu in hišnem redu šole ter dobili šolske učbenike iz šolskega učbeniškega sklada. Od druge ure dalje pa bo pouk potekal po urniku in ga boste učenci razredne stopnje zaključili po peti uri, avtobus odpelje ob 12.10 uri. Učenci predmetne stopnje boste pouk zaključili po šesti uri, avtobus odpelje ob 12.55 uri. Prvi dan dobijo vsi učenci malico, ostale obroke pa koristijo samo tisti učenci, ki so oddali prijavnico na šolsko prehrano. Prvi dan bo organizirano tudi podaljšano bivanje.

Učenci 1. razreda matične šole se skupaj s starši zberemo v avli šole ob 8.30 uri. Po kratkem kulturnem programu boste skupaj s starši odšli v razred, kjer boste seznanjeni z vsemi informacijami, ki jih potrebujete ob vstopu v šolo. Potem si boste z učiteljicami podaljšanega bivanja ogledali šolo ter se v šolski telovadnici tudi poigrali. Starši pa bodo imeli skupaj z razredniki prvi roditeljski sestanek. Prvi dan pouka bomo zaključili v jedilnici šole z malico.

Srečanje z učenci 1. razreda Podružnične osnovne šole Temenica pa bomo prvi šolski dan pričeli ob 11. uri (v Temenici).

Za več informacij spremljajte spletno stran šole <http://www.osferdavesela.si>, morebitna vprašanja pa lahko pošljete tudi na e-naslov: info@osferdavesela.si.

Janez Peterlin,
ravnatelj

